
Профорієнтація – розвиток 
професійних здібностей майбутніх 

вихователів закдаів дошкільної освіти

Циклова комісія «Дошкільна освіта»



Професійна орієнтація майбутніх вихователів закладів дошкільнї

освіти– це комплексна науково обґрунтована система форм, методів та

засобів впливу на особу з метою оптимізації її професійного

самовизначення на основі врахування професійно-важливих

особистісних характеристик кожного індивідуума та потреб ринку

праці. Вона спрямована на досягнення збалансованості між професійними інтересами і

можливостями людини та потребами суспільства.

Профорієнтаційна робота у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту

імені Ференца Ракоці ІІ – це багатогранний процес, який має на меті допомогти

здобувачам передвищої освіти спеціальності дошкільної освіти знайти власний

професійний шлях та успішно адаптуватися на сучасному ринку праці.

Циклова комісія «Дошкільна освіта» у співпраці з Кафедри педагогіки, психології,

початкової, дошкільної освіти та управління закладом освіти ЗУІ та работодавців

(стейкхолдерів) розробила систему профорієнтаційної роботи яка складалася та

удосконалювалася упродовж тривалого часу, має певні традиції та постійно

оновлюється, реагуючи на виклики сучасності.



Закулісна екскурсія здобувачів передвищої освіти 
ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта»

Восени 2022 року Закарпатський обласний угорський драматичний театр
започаткував нову програму під назвою Backstage-ON (Закулісна екскурсія).

30 травня 2023 року здобувачі освіти ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта»
Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ
мали змогу поринути в чарівний, таємничий світ театрального мистецтва.

У театрі, який знаходиться у 400-річній споруді, екскурсантів зустріла Едіна Шін,
в.о.директора Закарпатського обласного угорського драматичного театру. Закулісну
екскурсію провів організатор Берегівського театру Балаж Райко.

Програма екскурсії тривала півтори години, студентки оглянули будівлю,
зазирнули за лаштунки театру, дізналися про специфіку роботи та процес
підготовки театральної вистави. Крім того, мали змогу послухати цікаву розповідь
про історію драматичного театру та приміряти копії чудових костюмів Шарі
Федак, відомої театральної акторки, уродженки міста Берегове.

Під час закулісної екскурсії можна було взяти участь у різноманітних
інтерактивних іграх, побачити зібрану колекцію костюмів та декорацій до вистав,
дізнатися про видатних митців театру та найважливіші етапи театрального життя.

Цікаво було зазирнути до операторів театру, спостерігати за роботою світло-
звукотехніки та процесом підготовки до вистави. Студентки зрозуміли, що робить
театр театром, кого і чому називають справжнім актором.

Вважаємо, що після інтерактивної екскурсії тепер по-іншому будемо сприймати
театральне мистецтво. Дякуємо Закарпатському обласному угорському
драматичному театру за насичену враженнями закулісну екскурсію.



Успішний виступ на конкурсі «Віра, Надія, Любов»

14 грудня 2023 року четверо здобувачів освіти Фахового

коледжу ім. Ф. Ракоці ІІ взяли участь у конкурсі, який щороку

проводиться в Берегівському ліцеї ім. Габора Бетлена. Конкурс

юних декламаторів під назвою «Віра, Надія, Любов» відбувся вже

25-ий раз. Наші студенти змагалися з однолітками, учнями 9 -11

класів, які навчаються в загальноосвітніх закладах.

Естер Мате (спеціальність «Дошкільна освіта») декламувала

на конкурсі вірш Ендре Аді «Наша доля», першокурсник Йожеф

Береш (спеціальність «Прикладна математика») виразно прочитав

вірш Яноша Пілінського «Скарга».

Спеціальну нагороду за читання вірша Михайла Бабича

«Псалом для дитячого голосу» отримала Патриція Глеба,

студентка, яка навчається за спеціальністю «Дошкільна освіта».

Першокурсниця Анна Гогола, яка обрала спеціальність

«Туризм і рекреація», отримала найвищі бали за поетичне

виконання вірша Яноша Бодаша «Неможливо». Серед

декламаторів своєї вікової категорії Анна посіла перше місце

конкурсу «Віра, Надія, Любов».



Здобувачки освіти ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» 
на виставці ткацьких виробів

22 січня 2023 року з нагоди Дня угорської культури за
ініціативи Спілки християнської інтелігенції Берегова
відкрилася виставка ткацьких робіт народної майстрині
Маріанни Профус.

8 лютого 2023 року захід, який проходив у Будинку
паломників імені Ференца Пастора відвідали студентки
ІІ курсу Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ.

Народна майстриня Маріанна Профус розповідала
історію свого життя і шлях творчої кар’єри. Маріанна
Профус стверджує: «Не я обирала шлях, а шлях обрав
мене».

Студентки оглянули багаті експозиції чудових,
неперевершених творчих робіт народної художниці.
Майстриня продемонструвала засвоєну техніку ткання,
розповіла про свої вироби. Народні мотиви цих виробів
– це надбання століть, досвід представників попередніх
поколінь, який передавався від бабусь та матерів.

Виставка була цікавою і пізнавальною для майбутніх
фахівців дошкільної освіти. Ткацькі вироби: рушники,
серветки, скатертини, поєднання кольорів та різні
візерунки викликали захоплення у відвідувачок.



Циклова комісія Дошкільна освіта на Всеукраїнській гостьовій лекції-
методичному семінарі «Розвиток дослідницьких умінь у здобувачів 
дошкільної та початкової освіти» (2024-09-25)

На лекції були обговорені такі ідеї:

Терміносистема проблеми розвитку дослідницьких умінь
дошкільників і молодших школярів.

Класифікація дослідницьких умінь і дослідницьких завдань.

Зміст і методи навчання, спрямовані на розвиток дослідницьких
умінь здобувачів освіти при вивченні природознавства.

Дослід, моделювання, «стрічка часу», спостереження як
провідні методи організації дослідницького навчання.

Дослідження-розпізнавання, дослідження-спостереження,
дослідження-пошук в практиці роботи закладів дошкільної та
початкової освіти НУШ.

Лекторка: Васютіна Тетяна – докторка педагогічних наук,
професорка, професорка кафедри початкової освіти та
інноваційної педагогіки Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова поділилася своїми та досвідом
колег-практиків, які дуже корисні як для викладачів так і для
здобувачів освіти, майбутніх вихователів та вчителів
початкових класів.

Щиро вдячні за можливість долучитися до лекції-семінару, яка
була дуже корисна та актуальна для майбутніх вихователів
закладів дошкільної освіти



Участь на фаховому семінарі
1 жовтня 2025 року здобувачі передвищої освіти спеціальності
Дошкільна освітa Фахового коледжу Закарпатського угорського
університету імені Ференца Ракоці ІІ. брали участь в освітній
програмі, організованій Закарпатським педагогічним інститутом
підвищення кваліфікації, під назвою «Процес адаптації до
дитячого садка та труднощі. Поради щодо легкої адаптації до
садочка».

Студенти з великим інтересом прослухали презентацію Ілони
Гаврилюк, голови циклової комісії Дошкільна освіта Фахового
коледжу ЗУУ ім. Ференца Ракоці ІІ. про чинники труднощів
процесу адаптації до умов закладу дошкільної освіти й
можливості їх подолання.

В інтерактивній частині програми Бергхауер-Олас Емьовке,
доцент кафедри педагогіки, психології, початкової, дошкільної
освіти та управління закладом освіти ЗУУ ім. Ференца Ракоці ІІ.
яка залучила учасників до інтерактивних вправ, які емоційно
зворушили аудиторію, дозволивши їм віртуально пережити та
сформулювати думку про почуття страхів та побоювань, що
виникають як у дитини, так і у батьків, до, під час та після вступу
до дитячого садка. Наші студенти були активними під час
семінару й з великим ентузіазмом висловлювали власні думки та
почуття щодо теми, підкреслюючи позитивні фахові враження та
нові знання, які вони засвоїли під час програми.



День народної творчості у Фаховому коледжі

12 квітня 2023 року у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ 

було проведено День народної творчості, підготовлений викладачами циклової комісії «Дошкільна освіта». 

Учасниками заходу були здобувачі фахової передвищої освіти І, ІІ, ІІІ курсів, які навчаються за 

спеціальністю «Дошкільна освіта». На показовий захід було запрошено вихователів, які працюють в закладах 

дошкільної освіти Берегівської міської ради: ПЗ “Гімназія ім. П. Каталін Франгепан” та ЗДО № 10 

«ЯЛИНКА».

У вітальному виступі Кіраль Каталін, заступник директора з організаційно-виховної роботи коледжу, 

наголосила, що націю об’єднує не тільки мова, але й культура та збережені народні традиції. Весняні народні 

свята пов’язані з багатьма національними традиціями, важливу роль у збереженні й поширенні яких 

відіграють вихователі закладів дошкільної освіти. Завдання педагогів – черпати із народних джерел духовні 

надбання, добре знати народні звичаї та навчати вихованців, закладаючи основу самосвідомості носія 

національних традицій, які передаються від покоління до покоління.

Святкову атмосферу Великодня створили хористи Фахового коледжу, виконавши угорську народну пісню 

«Jelenti magát Jézus» («З’явився Ісус»). Першою частиною програми дня були показові народні ігри для 

дошкільнят за віковими групами. Студентки кожного курсу вивчили дитячі ігри, зібрані викладачем циклової 

комісії Кокаш Ержейбет, яка досліджує народне мистецтво. Кожна група дівчат, вбраних в автентичні 

народні костюми, презентували дитячі ігри, які супроводжувалися співом, танцями та забавами, що 

закодували національний характер народу. На завершення першої частини Кокаш Ержейбет залучила до 

участі в колективній грі всіх учасників інтерактивного заходу.

Цікавою й корисною як для вихователів, які працюють в закладах освіти, так і для майбутніх вихователів 

була тематична презентація «Коло весняних свят у народних традиціях», підготовлена на основі наукових 

досліджень Кокаш Ержейбет. Викладач доповнила виступ старовинними фотографіями та власним 

виконанням народних пісень.

У другій частині заходу всі учасники розділилися на три групи й поринули в чарівний світ творчості –

виготовлення писанок із опануванням різних технік розписування: воском наносили орнаменти великодних 

писанок, поширених в Карпатському регіоні, розмальовували яйця традиційними візерунками й символами, 

використовуючи фарби; виготовляли із різнокольорових клаптиків тканини ляльки для дитячих ігор.

На завершення Дня народної творчості виступила голова циклової комісії, яка відзначила високий рівень 

підготовчої роботи й подякувала Ержейбет Кокаш за проведений захід. Ілона Гаврилюк звернулася до всіх 

учасників імпровізованого свята, висловила сподівання на те, що набуті знання народних традицій успішно 

будуть реалізовані в практичній роботі з дітьми. Подякувала за проявлену цікавість та активну участь у святі 

вихователів закладів дошкільної освіти, які є базовими для практичної підготовки майбутніх фахових 

молодших бакалаврів з дошкільної освіти..



Успіхи наших здобувачів освіти

З 23 по 25 березня 2023 року відбувся ІІ Міжнародний конкурс
педагогічних команд, де взяли участь здобувачі освіти третього
курсу спеціальності «Дошкільна освіта» Фахового коледжу ЗУІ та
викладачка угорської мови і літератури Катерина Кіраль. Захід
проводився у центрі професійно-технічної освіти м. Матейсолко, а
саме у Технікумі та Професійно-технічному ліцеї ім. Будаі Надь
Онтол у м. Нодькало (Угорщина).

Метою конкурсу було надати можливість здобувачам освіти
показати та порівняти свої практичні знання та компетентності. Із 25
команд у фінал вийшли 13 з найкращими відеороликами під назвою
«Лялькарство – це прекрасно». Наш навчальний заклад представляла
команда з трьох осіб Фанні Габор, Олександра Горкі, Юліана Дорчі,
які успішно пройшли перший тур.

У конкурсі на першому етапі фінального туру необхідно було
висвітлити свої теоретичні знання про розвиток дітей дошкільного
віку. Під час виконання практичних завдань майбутні педагоги
виготовили креативні подарунки до Великодня. У грі «Activity»
здобувачі освіти різними способами розгадували педагогічні поняття
та створили інтелект-карту, що зміцнював «командний дух».

Перемогою для команди став конкурс «Ляльковий театр», де за
розігрування закарпатської народної казки «Три бажання» отримали
спеціальний приз від журі.

Протягом двох днів організатори конкурсу демонстрували високий
рівень гостинності. Завдяки організації танцювальних вечірок
зміцнювались зв’язки між студентами з різних куточків Угорщини та
поза її межами.



Здобувачки дошкільної освіти 
на ляльковій виставі

Із 15 по 19 квітня 2024 року студентки Фахового коледжу
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці
ІІ відвідали Закарпатський обласний угорський
драматичний театр. Майбутні фахівці дошкільної освіти
мали змогу «наживо» подивитися лялькову виставу у
виконанні відомого угорського актора-лялькаря Яноша
Палі. Досвідчений майстер театрального мистецтва
розповів глядачам про те, що показом лялькової вистави
він вшановує пам’ять про Генріха Кемені, творця
художнього образу Ласло Вітеза в угорському ляльковому
мистецтві.

Яскрава й цікава історія про Ласло Вітеза була
представлена з використанням техніки
рукавичкового театру.

Студентки, які вивчають фахові дисципліни та набувають
умінь із застосування засобів педагогічного впливу на
розвиток особистості дитини, спостерігали за грою
актора, «озвученням» ляльок, емоціями глядачів,
аналізували виховний вплив театрального дійства на
дошкільнят.

Практичний досвід, набутий у процесі перегляду лялькової
вистави, майбутні вихователі закладів дошкільної освіти
успішно використовуватимуть у своїй професійній
діяльності



У світі чарівних казок

30 вересня, у день народження видатного казкаря
Елека Бенедека, ми відзначаємо День угорської
народної казки.

За освітньо-професійною програмою підготовки
майбутніх вихователів у Фаховому коледжі
Закарпатського угорського інституту імені Ференца
Ракоці ІІ навчають здобувачів освіти, здатних
передавати маленьким вихованцям закладів
дошкільної освіти скарби рідної мови, які
відображають світогляд та духовний світ угорського
народу.

30 вересня 2024 року наші студенти спеціальності
«Дошкільна освіта» Пелшевці Барбара-Богларка,
здобувачка освіти ІІІ-го курсу, Тарацкезі Анастазія, яка
навчається на ІV- ому курсі та першокурсник
спеціальності «Прикладна математика» Кочов Габор
взяли участь у конкурсі казкарів, організованому
громадською організацією «Pro Cultura Subcarpathica».

Пелшевці Барбара-Богларка виборола на
конкурсі золоту нагороду та посіла І місце, а
Тарацкезі Анастазія стала срібною призеркою
конкурсу.



Успіхи декламаторів казок
Здобувачки освіти Фахового коледжу Закарпатського угорського

університету імені Ференца Ракоці ІІ взяли участь у ХV

Національному конкурсі декламаторів казок, організованому

кафедрою угорської мови та літератури факультету підготовки

вчителів та дошкільної освіти Університету імені Лоранда Етвеша,

який відбувся 7 листопада 2025 року в м. Будапешт.

Деметер Ганна, здобувачка освіти ІІ курсу спеціальності «Туризм

і рекреація», зуміла піднятися на найвищу сходинку п’єдесталу

завдяки емоційному декламуванню угорської народної казки

«Дурне село», до того ж Ганна отримала спеціальну нагороду, журі

відзначило її своєрідний стиль декламування.

Ласло Антонія, здобувачка освіти ІІІ курсу спеціальності

«Дошкільна освіта», окрім грамоти поважного журі, отримала

спеціальний приз від дитячого журі та була визнана присутніми

дітьми кращою в номінації глядацьких симпатій за звернення до

аудиторії зі своєю розповіддю «Як пройшло моє дитинство».



Перший день на практиці
11 листопада 2024 року розпочалася перша навчальна
практика здобувачок освіти третього курсу спеціальності
012 Дошкільна освіта. Базою практики є дошкільний
підрозділі приватного закладу «Гімназія імені П. Каталін
Франгепан», що знаходиться в місті Берегове.

17 дівчат, які обрали фах вихователя закладу дошкільної
освіти, упродовж двох тижнів будуть спостерігати за
освітньо-виховним процесом у 4 групах дошкільнят.
Метою навчальної практики є ознайомлення з системою
та принципами роботи закладу дошкільної освіти,
спостереження за роботою вихователя, керівника
практики від закладу дошкільної освіти «Гімназія імені П.
Каталін Франгепан».



Всеукраїнський день дошкілля у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф.Ракоці ІІ.

3 жовтня 2024 року у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ відбулася

урочистий захід, присвячений Всеукраїнському дню дошкілля.

Циклова комісія «Дошкільна освіта» організувала святкову зустріч для педагогів та здобувачів фахової

передвищої освіти, які обрали фах вихователя закладу дошкільної освіти. Мета заходу – відзначити важливість

професії вихователя й обмінятися досвідом, думками та враженнями про професійну діяльність.

На свято були запрошені керівники, педагоги, вихованці старшої групи Берегівського закладу дошкільної освіти

«Гімназія імені П. Каталін Франгепан», ЗДО №10 Берегівської міської ради, колишні випускники Фахового

коледжу ЗУІ, які працюють у сфері дошкільної освіти.

Свято розпочалося з привітального слова директорки Фахового коледжу, докторки педагогічних наук Катерини

Шовш. Її щирі слова задали позитивний настрій заходу, створивши теплу й натхненну атмосферу. У продовженні

Габріелла Сіладі-Товт, Сільвія Станкович та Андреа Йокоб поділилися своїми думками про значення професії,

розповіли, що їх надихнуло стати вихователями та що спонукало їх до професійного зростання.

Особливим моментом свята стало імпровізоване інтерв’ю, яке провела Габріелла Бірта. Колишні випукники

Фахового коледжу спеціальності «Дошкільна освіта» — Розалія Далма Сюч, Емілія Вереш, Доріна Батка, Вікторія

Косюч та Аннабела Певсе — розповіли про свої студентські роки, набуті теоретичні знання та практичні навички,

які отримали під час фахової підготовки та події, які допомогли їм визначитися у виборі професії та вирішити

присвятити себе вихованню дітей.

Святкова програма продовжилася виступом вихованців старшої групи дитячого садка «Гімназії імені П. Каталін

Франгепан», які підготували народні ігри, а потім разом зі студентами виготовляли подарунки. Зворушливим

моментом стало вручення гостям символічних “оригамі-полум’я”, які діти підготували своїми руками на знак

любові та вдячності.

Незабутньою частиною заходу став виступ усіх студентів чотирьох курсів спеціальності «Дошкільна освіта». У

літературно-музичній композиції здобувачі освіти передали свої думки й почуття щодо обраної професії,

підкресливши її важливість і красу. За допомогою викладачів циклової комісії Моніки Варги та Габріелли Бірти

третьокурсники підготували й показали лялькову виставу за угорською народною казкою «Kiskakas gyémánt

félkrajcárja».

На завершення заходу голова циклової комісії «Дошкільна освіта» Ілона Гаврилюк підбила підсумки свята,

підкресливши значення професії вихователя для суспільства в майбутньому, наголосивши на важливості

професійного розвитку та любові до своєї справи.

Атмосферності події, особливий настрій святу надали виступи ведучої заходу Моніки Варги.

Всеукраїнський день дошкілля у Фаховому коледжі став не просто святом, а подією, яка об’єднала педагогів,

студентів і вихованців навколо спільної ідеї — любові до дітей, виховання особистості та створення умов для

щасливого дитинства.

https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2024/10/IMG_9554-scaled.jpg


Про святкування Масниці
20 лютого 2025 року здобувачки освіти III та IV курсів спеціальності 

«Дошкільна освіта» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ, взяли 

участь у веселому, яскравому та динамічному святкуванні Масниці в 

Берегівському базовому закладі дошкільної освіти ім. П. Каталін 

Ференгепан.

Учасники святкового заходу мали змогу зануритися в атмосферу 

безтурботного дитячих веселощів разом із вихованцями молодшої та 

старшої груп. Спочатку найменші учасники демонстрували свої костюми, 

танцювали та гралися, а потім музичну залу заполонили енергійні вихованці 

старшої групи, які презентували підготовлені театралізовані виступи.

Святкову атмосферу допомагали створювати Мері Поппінс, Соломійка, 

музичний керівник Юдіт Бенедек, а також вихователі Емілія Вереш і Клара 

Гладонік. На свято запросили й веселого клоуна, витівки якого ще більше 

підняли настрій усім присутнім.

Звісно, не обійшлося без традиційного частування – запашних і смачних 

пампушків.

На завершення свята Масниці вся зала наповнилася різнокольоровими 

кульками та дитячим сміхом. Веселе прощання із зимою справило 

незабутні враження на учасників свята!



„Творчість вихователя - це мистецтво створювати світле майбутнє з перших 
кроків малюка” (Леся Українка)

Про конкурс до Всесвітнього дня птахів
Активісти студентської ради Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца 

Ракоці ІІ до Всесвітнього дня птахів організували конкурс 

малюнків серед мешканців гуртожитку  коледжу. Результати 

конкурсу оголосили 11 жовтня 2023 року. 

Компетентне журі конкурсу визначило  наступних переможців:

І місце  – Матей Ніколетта, здобувачка освіти ІІ курсу, 

спеціальність «Облік і оподаткування»;

ІІ місце – Лaсло Антонія, здобувачка освіти І курсу, спеціальність 

«Дошкільна освіта»;

ІІІ місце – Пелшевці Барбара, здобувачка освіти ІІ курсу, 

спеціальність «Дошкільна освіта».

Такі майбутні вихователі ЗДО поділяють думку про те, що 

найважливіший етап у становленні екологічного світогляду 

людини - дошкільній вік, він передбачає створення передумов 

гуманної взаємодії з природним довкіллям. Приєднуються до 

думки В.Сухомлинського - природа лежить в основі дитячого 

мислення, почуттів та творчості. Видатний педагог вважав, що 

формувати в дитини ставлення до рідного краю як частки 

природи слід починати з раннього віку.



Краса
навколо нас

(2024-03-22)

За ініціативи Якоб Елеонори Адальбертівни, викладачки біології Фахового коледжу Закарпатського угорського 

інституту  ім. Ференца Ракоці ІІ, та участі здобувачів фахової передвищої освіти, членів студентського 

самоврядування, в теплі весняні дні перед будівлею коледжу посадили 50 кущиків триколірних фіалок.

Різнокольорові фіалки, інша назва – братики, належать до популярних садових квітів, які яскравим цвітінням 

радують з весни до літа. Чудові кольори та їх різнобарвне поєднання будуть прикрашати територію нашого 

закладу й створювати гарний настрій студентам, працівникам закладу та гостям.

Окрім цього, як стверджує досвідчений біолог Якоб Елеонора, садові проекти можуть допомогти здобувачам 

освіти зрозуміти важливість догляду за рослинами. Отож, посадка фіалок служитиме не лише естетичним цілям, 

але й матиме освітню мету, а процес догляду за квітами сприятиме зміцненню студентської спільноти.



Виставка творчих робіт 
(2023-01-27)

Здобувачки освіти ІІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта»

Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, виконуючи індивідуальні

завдання з предмету професійного спрямування «Художня праця»

підготували виставку творчих робіт на тему «Зима», організовану

викладачем Золтаном Гогола. Застосувавши набуті протягом

семестру навички з техніки ліплення, роботи з папером –

паперопластики, бісероплетіння, техніки укладання мозаїки тощо,

втіливши свої ідеї, кожна студентка створила власну композицію.

Подібні виставки в нашому коледжі проводяться часто, але

виставка «Зима» – вперше. Мета виставки – збереження

започаткованих традицій, виховання естетичного почуття та

вдосконалення навичок творчої діяльності майбутніх фахівців

дошкільної освіти.

На жаль, ми не можемо насолодитися природною красою

зими в цьому році, але творчі роботи допомогли розвитку уяви

відвідувачів виставки й компенсували цей недолік.



Здобувачки освіти «Дошкільна 
на III Національному командному 

конкурсі з педагогіки

Здобувачки освіти ІІІ курсу Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ
спеціальності «Дошкільна освіта» під керівництвом викладача педагогіки
Шімон Дьенді Іштванівни взяли участь в III Національному командному
конкурсі з педагогіки, організованому Центром професійно-технічної
освіти ім. Будаі Надь Антала міста Матесалка. Мета конкурсу – порівняти
предметні та практичні знання здобувачів освіти педагогічної галузі,
зміцнити їхні творчі здібності та навички співпраці. Конкурс складався з
двох турів. Завданням першого туру було створення та презентація
відповідно до встановлених критеріїв настільної гри на тему «Здоров’я».
На розгляд журі було представлено проєкт настільної гри під назвою
«Острів здоров’я». Члени журі позитивно оцінили підготовлений проєкт.
За результатами 1-го туру наша команда пройшла до Національного фіналу,
який відбувся 7-8 березня 2025 року в Угорщині у місті Надькалло.

У фіналі Національного командного конкурсу з педагогіки наш заклад
освіти представляла команда із трьох здобувачок освіти ІІІ курсу Фахового
коледжу спеціальності «Дошкільна освіта», а саме: Барбара-Богларка
Пелшевці, Ілдіко Зубанич та Біанка Даниловська. Під час дводенних
змагань студентки брали участь у різних конкурсах. У першому турі
фіналу вони продемонстрували свої знання теоретичного матеріалу з
педагогіки, після чого на них чекали ментальна карта, творча робота та
інші цікаві завдання. Наша команда відзначилася в усіх конкурсах,
особливо у створенні та презентації настільної гри. Найцікавішими були
завдання за ментальною картою та презентація, які принесли
конкурсанткам спеціальний приз.

Різноманітні заходи, відвідування музею та вечір танців сприяли
створенню чудової атмосфери. Третьокурсниці набули корисного досвіду,
познайомилися та налагодили зв’язки з однолітками й педагогами.

Висловлюємо подяку та вдячність організаторам за зразкову гостинність
під час дводенного конкурсу. Також дякуємо Закарпатському угорському
інституту ім. Ференца Ракоці ІІ за сприяння для участі в конкурсі й
забезпечення транспортом для здійснення поїздки.



Виставка творчих робіт
22 січня 2024 року здобувачі освіти ІІІ-го курсу Фахового коледжу ЗУІ ім.

Ференца Ракоці ІІ, які навчаються за освітньо-професійною програмою

підготовки «Дошкільна освіта», складали іспит з навчального предмету

«Художня праця».

Складовою частиною іспиту було виконання індивідуального завдання,

а саме виготовлення засобів (предметів) для проведення дитячих ігор у

закладі дошкільної освіти.

Застосовуючи різноманітні технічні прийоми обробки різних

матеріалів – картону, кольорового паперу, пластиліну, ниток і текстилю,

природних матеріалів та вживаного пластику – майбутні виховательки

продемонстрували набуті практичні уміннями й навичками виготовлення

та художнього оформлення виробів.



На виставці творчих робіт художника 
Дьєрдя Бенкьо

Здобувачки освіти IV курсу Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф.

Ракоці ІІ, які засвоюють освітньо-професійну програму

«Дошкільна освіта», у супроводі викладача мистецтва Гогола

Золтана відвідали меморіальну виставку творчих робіт

художника Дьєрдя Бенкьо, представлену

в галереї Товариства угорських митців Закарпаття

образотворчого та прикладного мистецтва ім. Імре

Ревеса «Na’Conxypán».

Очільниця Товариства, кураторка галереї «Na’Conxypán»

Агнеш Кулін розповіла про життєвий і творчий шлях митця

та представила картини Дьєрдя Бенкьо, які відносяться

до різних мистецьких напрямків, «на його полотнах

одночасно присутні реальний та уявний світ, реальний

життєвий матеріал і фантазія». Окрім живописних творів,

Дьєрдь Бенкьо є автором поетичних творів. На виставці була

можливість дізнатися про вірші митця. Виставка справила на

всіх позитивне враження, наповнила нас життєвими силами.

Долучившись до світу мистецтва, пригадуємо вислів

угорського актора й співака Ференца Бешшенєї: «Справжнє

мистецтво змушує людину усвідомлювати, що вона більша,

ніж її доля, чистіша, привабливіша та цінніша за сьогодення



Cтудентська науково-практична 
конференція

2 лютого 2024 року у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ відбулася четверта студентська

науково-практична конференція на тему «Сучасні інноваційні педагогічні технології в

дошкільному вихованні». Мета конференції – обговорення актуальних питань використання

новітніх педагогічних технологій у дошкільній освіті.

Науково-практичну конференцію організувала циклова комісія «Дошкільна освіта» за активною

участю студенток четвертого курсу, які продемонстрували потенційні можливості професійного

зростання та високий рівень відповідальності за доручену справу.

На конференцію були запрошені науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології,

початкової, дошкільної освіти та управління закладом освіти Закарпатського угорського інституту

ім. Ф. Ракоці ІІ, керівник та вихователі дошкільного підрозділу Приватного закладу «Гімназія імені

П. Каталін Франгепан», керівники закладів дошкільної освіти, баз практичної підготовки, директор

і заступники директора Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, педагогічні працівники циклової

комісії «Дошкільна освіта», а також здобувачі фахової передвищої освіти І, ІІ і ІІІ курсів, які

навчаються за освітньо-професійною програмою «Дошкільна освіта» .

Із вітальним словом до гостей і учасників конференції звернулася директорка Фахового коледжу

ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ Катерина Шовш, яка підкреслила сучасний вихователь, який сьогодні працює в

системі дошкільної освіти, повинен добре володіти педагогічними технологіями, що відповідають

новим суспільним цілям та рівню розвитку науки про дитину.

Тематика доповідей охоплювала широке коло питань, пов’язаних із актуалізацією теоретико-

методичних основ використання інноваційних педагогічних технологій у навчанні та вихованні

дітей дошкільного віку.

Із доповідями виступили викладачі, керівники та вихователі закладів дошкільної освіти:

канд.пед.наук Шовш Катерина, Габода Єва, Йокоб Андреа, Кіраль Каталін, Станкович Сильвія,

Певсе Аннабелла та Молнар Крістіна.

Упродовж листопада – грудня 2023 року здобувачки освітньо-професійного ступеня фаховий

молодший бакалавр з дошкільної освіти проходили практичну підготовку в дошкільному

підрозділі Приватного закладу «Гімназія імені П. Каталін Франгепан». На конференції майбутні

виховательки демонстрували теоретичні знання з методики використання педагогічних технологій,

звітували про набуття спеціальних компетентностей, презентували результати педагогічної

практики, висловили свої думки про практичну підготовку.

Майбутні вихователі підготували виставку, на якій представили творчі роботи та власні вироби й

доробки, що застосовували в процесі проведення різноманітних дидактичних та розвивальних ігор

під час практики в закладах дошкільної освіти.

Результати конференції підсумувала голова циклової комісії Гаврилюк Ілона, відзначивши

змістовні доповіді, цікаві презентації та активність студенток, підкреслила важливість обміну

практичним досвідом на шляху до професійного становлення вихователів дошкільної освіти.



Досвід і перспективи формування 
інклюзивного освітнього простору

6 березня 2025 року у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту

імені Ференца Ракоці ІІ відбулася Восьма науково-практична конференція для

здобувачів фахової передвищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною

програмою підготовки фахових молодших бакалаврів «Дошкільна освіта».

Актуальній проблемі сьогодення «Розвивальне освітнє середовище в закладі

дошкільної освіти: досвід і перспективи формування інклюзивного освітнього

простору» було підпорядковано змістовну програму конференції. Відкрила

конференцію директорка Фахового коледжу Шовш Катерина.

Із доповідями про педагогічні інновації в інклюзивній освіті виступили

запрошені викладачі кафедри педагогіки, психології, початкової освіти та

управління закладами освіти Закарпатського угорського інституту ім. Ференца

Ракоці II, власний досвід із реалізації інклюзивного виховання презентували

вихователі Берегівського дошкільного підрозділу Гімназії ім. Каталін П.

Франгепан.

У своїх виступах здобувачки освіти IV курсу розглядали проблемні питання

інклюзії: ключові завдання сучасного фахівця дошкільної освіти; створення й

удосконалення інклюзивного середовища в закладах дошкільної освіти;

забезпечення кожній дитині права на якісну освіту з урахування особливостей і

потреб дитини; підтримка індивідуального розвитку дітей і забезпечення їх

інтеграції в дитячий колектив; налагодження співпраці з батьками у вихованні

дітей з особливими потребами.

Гості конференції та здобувачі освіти молодших курсів мали змогу

оглянути виставку творчих робіт четвертокурсників, що відображають

різноманіття та креативність майбутніх педагогів дошкільної освіти. Творчі

доробки здобувачів освіти стали джерелом натхнення для педагогів-практиків,

перед якими стоять виклики в реалізації інклюзивного навчання.



«Найкреативніший кандидат на посаду вихователя ЗДО» –
у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ

З 15 по 19 квітня 2024 року в організації Циклової комісії  «Дошкільна освіта» Фахового 

коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ проходив 

методичний тиждень в рамках відбувся конкурс «Найкреативніший майбутній вихователя 

закладу». Змагання за почесне звання завершилося церемонією вручення почесних грамот 19 

квітня.

Першою з вітальним словом до присутніх звернулася заступниця директора Фахового 

коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ Галина Джанда, яка у своїй урочистій промові наголосила: 

«Сьогоднішній день – це результат десятирічної роботи всього Фахового коледжу ЗУІ та 

циклової комісії «Дошкільнофа освіта». Цей захід свідчить про те, що незалежно від того, 

чи вдалося вибороти перемогу, чи ні, тут кожен студент став переможцем, адже всі 

ларуіати конкірсів доклали зусиль, щоб створити щось нове, чимось доповнити вже готове, 

і завдяки новому досвіду вони поповнили свій вантаж знань та стали ще кращими» –

наголосила вона.

Голова Циклової комісії «Дошкільна освіта» Ілона Гаврилюк висловила переконання, що 

кожна з лауріатів конкурсів досягла необхідного рівня освіти для здійснення професійних 

завдань вихователя закладу дошкільної освіти, а більшість – набули здатності творчо 

застосувати теоретичні знання в освітньо-виховній діяльності на практиці. У своїй промові 

ще додала: «Я пишаюся вами, вашими досягненнями за цей тиждень. Одними з найбільших 

переможців цього конкурсу є ми, педагоги, адже ми мали змогу переконатися у плідності 

своєї праці, і побачити, як вона проявляється у Ваших досягненнях.» 

Після вітальних промов відбулося оголошення переможців конкурсу: у номінації 

«Найкреативніший майстер по виготовленню іграшку» - Сінтія Дорчі; у номінації 

«Найкреативніший казкар» - Рейка Шовш; у номінації «Найкреативніший ілюстратор казок» 

- Богларка Молнар; у номінації «Найкреативніший лялькар» - Богларка Молнар; у 

номінації «Найкреативніший виступ лялькового театру»: - Вікторія Чубірко;

у номінації «Найкраща у вирішінні педагогічних ситуацій» - Юліанна Дорчі.

За результатами всіх конкурсів почесне звання «Креативний вихователь 2024 

року» отримала Рейка Шовш.



Креативність у центрі уваги
Із 7 по 10 квітня 2025 року у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ відбувся Методичний тиждень для

здобувачів фахової передвищої освіти ІV курсу, в рамках якого було проведено конкурс «Креативний

вихователь 2025».З захід щороку організовує циклова комісія «Дошкільна освіта», з метою підвищення

мотивації до набуття соціальних і фахових компетенцій майбутніх вихователів дошкільної

освіти, спонукання до творчої та креативної професійної діяльності.

Церемонію оголошення результатів конкурсу «Креативний вихователь 2025» відкрила заступниця

директора з організаційно-виховної роботи, куратор студентської групи Кіраль Каталін, наголосивши, що

вихователь має володіти усім комплексом властивостей педагогічної майстерності: професійними

знаннями, педагогічними здібностями, фаховими уміннями та навичками, що чудово показав цей

конкурс.

Голова циклової комісії «Дошкільна освіти» Ілона Гаврилюк подякувала всім шістнадцятьом

випускницям спеціальності «Дошкільна освіта» за активну участь у конкурсі та висловила переконання,

що кожна з них досягла необхідного рівня освіти для здійснення професійних завдань вихователя закладу

дошкільної освіти, а більшість – набули здатності творчо застосувати теоретичні знання в освітньо-

виховній діяльності на практиці. Майбутні вихователі змагалися за присудження звань у шести

конкурсних номінаціях.

Результати конкурсу «Креативний вихователь 2025» - переможеці номінацій: Найкреативніший

автор іграшок - Юско Кінга; Найкреативнішій казкар – Пейтер Ванесса; Найкреативніші

ілюстратор казок - Данку Камілла; Найкреативніший автор ляльок для лялькового театру -

Пейтер Ванесса; Найкреативніший актор лялькового театру - Анастазія Тарацкезі; Найкреативніший

вихователь- імпровізатор - Анастазія Тарацкезі.

Окрему нагороду отримала Орос Вікторія, яка з ентузіазмом допомагала учасникам конкурсу в

категорії імпровізації, виступаючи в ролі «дитячого персонажа». Її репліки в діалогах із

«виховательками» були дотепними та по-дитячому щирими.

За рішенням журі конкурсу почесне звання «Креативний вихователь 2025 року» виборола Анастазія 

Тарацкезі, яка в сумі отримала найвищу оцінку за виступи й представлені на конкурсі творчі роботи.

Захід завершила заступниця директора з навчально-методичної роботи Джанда Галина, яка привітавши

учасників і переможців конкурсу, високо оцінила організаційну та профорієнтаційну роботу циклової

комісії, старанність і натхненність здобувачок освіти в підготовці до конкурсу, висловила впевненість у

тому, що випускниці освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» будуть затребувані на ринку

праці як добре підготовлені фахівці з дошкільної освіти та креативні й творчі вихователі.



Успішний захист курсових робіт зі 
спеціальності «Дошкільна освіта»

15 травня 2025 року 16 випускниць спеціальності 012
Дошкільна освіта успішно захистили у Фаховому коледжі
Закарпатського угорського інституту імені Ференца
Ракоці ІІ свою першу науково-пошукову роботу
відповідно до освітньо-професійної програми та
навчального плану професійної підготовки фахових
молодших бакалаврів із дошкільної освіти.

У процесі підготовки курсової роботи студентки
ознайомилися з етапами проведення і написання
наукового дослідження: складання плану роботи,
використання сучасних засобів для пошуку й аналізу
джерел інформації, визначення завдань і застосування
дослідницьких методів, дотримання вимог щодо
структури та викладу змісту роботи, недопущення
порушень академічної доброчесності.

Написання курсової роботи тривало упродовж
2024/2025 навчального року — з вересня по травень під
науковим керівництвом викладачів циклової комісії
«Дошкільна освіта». Публічний захист курсових робіт
засвідчив набуття випускницями фахових
компетентностей вихователя закладу дошкільної освіти,
вміння стисло, аргументовано й грамотно викладати
текстовий матеріал, робити обґрунтовані висновки,
правильно будувати публічний виступ і презентувати
результати своєї роботи.



Захист переддипломної практики 
за освітньо-професійною програмою 

«Дошкільна освіта»

19 червня 2025 року у Фаховому коледжі
Закарпатського угорського інституту імені Ференца
Ракоці ІІ відбувся публічний захист виробничої
(переддипломної) практики здобувачок фахової
передвищої освіти спеціальності «Дошкільна освіта».
Майбутні фахівці з дошкільної освіти пройшли 4-
тижневу педагогічну практику в місті Берегове в ЗДО
«Гімназія ім. П. Каталін Франгепан».

Захист практики пройшов успішно. Шістнадцять
випускниць IV-го курсу звітували перед комісією про
результати переддипломної практики, вони
підтвердили, що набули спеціальних компетентностей
вихователя закладу дошкільної освіти. У
представлених змістовних презентаціях здобувачки
освіти стисло розповіли про свої досягнення в
реалізації запланованих проєктів.



Міжнародний день захисту прав дитини
Цикловою комісією „Дошкільна освіта” за активної участі здобувачів

освіти спеціальності «Дошкільна освіта» 20 листопада 2025 року підведено підсумки успішної

реалізації інформаційно-просвітницької кампанії до Міжнародного дня захисту прав дитини,

Кожен здобувач освіти Фахового коледжу Університету Ракоці отримав можливість у різних

формах висловити свої думки та почуття щодо прав дитини та забезпечення щасливого майбуття

дітей.

Успіх інформаційно-просвітницької кампанії продемонстрували тематичні доробки студентів, було

створено 16 плакатів, написано 3 поетичні твори, есе та казка на тему про права дітей. Окремої

уваги заслуговують короткі відеоролики, творці яких намагалися донести до широкої громадськості

посил про те, що в сучасному соціумі діти фізично, психологічно та емоційно вразливі, й для

всебічного розвитку та безпеки потребують постійної підтримки дорослих. 29 здобувачок освіти

взяли участь у тематичній вікторині та визначили свій рівень знань і розуміння основних положень

Декларації про права дитини. яка проголошує право кожної дитини на особливий захист, свободу,

гідність та безпеку без дискримінації.

Успішно пройшла, заздалегідь оголошена, благодійна акція та тему «Подаруй щасливу мить

невідомій дитині!», спрямована на збір м’яких іграшок для дітей, що перебувають у складних

життєвих обставинах.

Успіх кампанії до Міжнародного дня захисту прав дитини найкраще підтверджує той факт, що до

неї долучилися студенти інших спеціальностей і брали активну участь в інтерактивних змаганнях та

конкурсах. Приємно було, що більшість здобувачів освіти скромно принесли свої іграшки, якими

колись вони гралися. Це вияв милосердя, співчуття й підтримки дітей, які живуть у дитячому

будинку.




